

10项社会科学课题向社会招标

每课题提供启动经费5000元,申报工作6月20日结束

天气

今天(星期四)
多云间晴, 南风 3~4级, 21~31℃

明天(星期五)
多云间阴, 南风 3~4级, 22~32℃

后天(星期六)
多云转阴, 南风 3~4级, 23~31℃

(谢晓丽)

空气质量指数

空气质量指数
东昌区政府:126(轻度污染)
市委党校:138(轻度污染)
鸿顺花园:127(轻度污染)
开发区:141(轻度污染)
数据来自山东省环境信息与监控中心,时间6月5日15时。(李军)

福 彩

七乐彩
第2013Q064期
基本号码: 01、07、08、12、20、21、25。特别号码:09。
23选5
第2013W149期
中奖号码:01、11、12、14、21。
一等奖2注,每注奖额26489元。中奖地:济南、烟台。
3D
第2013D149期
中奖号码:4、5、2。
单选奖24756注,山东2483注,每注奖额1000元。

本报聊城6月5日讯(记者 刘云飞 通讯员 吕文冰)5日,记者从市社科联了解到,今年社科重点课题研究工作仍实行社会公开招标的办法,招标课题的申报工作6月20日结束。

今年的研究课题共10项:我市建设冀鲁豫三省交界现代农业发展先行区研究;我市重点园区工农城乡一体化发展对策研究;促进我市旅游业

发展的总体思路和措施建议;我市加快科技创新对策研究;我市财源建设问题研究;破解我市跨越发展融资难题研究;破解我市建设用地难题研究;建设鲁西经济隆起带机遇研究;聊城文化名市建设对策研究;聊城精神研究。

申报重点研究课题需提交《聊城市社会科学重点研究项目申请书》(可登

陆“聊城市社会科学界联合会”网下载)。

每课题启动资助金额为5000元。课题完成后,市社科联和市社科规划办公室组织有关专家进行鉴定验收。获准结项的重点课题研究成果可参加每年一次的全市社科优秀成果评选。凡按时完成课题研究任务且被通过鉴定者均可获得《课题结项证书》和适量奖金。

聊城化工产业园评审会在开发区召开,计划到“十二五”末——

打造生态型千亿产业化工新城

本报聊城6月5日讯(记者 张超)5日,《聊城市化工新材料千亿产业园总体规划》评审会在开发区举行,市委常委、副市长侯军,市直相关单位,开发区管委及鲁化集团等负责领导参加评审会。

评审会上侯军说,为进一步调整优化化工产业结构,转变经济发展方式,实现聊城化工产业持续、健康、快

速发展,市委、市政府确定以鲁西化工集团现有化工园区为依托,到“十二五”末,打造生态型千亿产业化工新城。

据了解,聊城化工新材料产业园规划期限为2011年至2020年,发展定位为建成化工新材料为特色的国家新型工业化产业示范基地,规划用地面积17.95平方公里,以高端发

展,内引外联等产业发展模式为指导,产业多元发展,以研发,物流为配套的综合性高端产业体系。

至2020年,产业园将实现主营业务收入1000亿元,就业人口5万人,建设用地规模将达到13.34平方公里,将打造成以煤化工,盐化工,氟硅化工类的化工新材料为特色的国家新型化工基地。

播 报

聊城市环保局建科长值班制

6月3日,聊城市环保局下发了《关于建立科长值班制度(试行)的通知》,科长值班制度开始试行。值班科长为值班期间处理所有环境污染物超标问题的总负责人、总协调人和总督导落实的第一责任人。为确保值班科长制度发挥效用,要求值班科长要高度负责,及时组织对超标问题进行查处,直至解决;其次,各县(市、区)环保部门、市环保局有关科室(单位)要严格按照职责分工;第三,市局人事科负责值

班科长的排班,对超标问题查处工作实行全过程督导。对于未按规定时间和程序报告、贻误最佳处置时机及处置不力的,根据有关规定取消责任科室(单位)评先树优资格,并追究相关责任人的责任。

(李军)

开发区计划三年招商240亿

聊城市国家级经济技术开发区凭借中原经济区、省会城市群经济圈、鲁西经济隆起带,聊在鲁东三角四大机遇期优惠政策,依

托资源利用园区平台实行“大招商”策略,计划未来三年招商引资到位资金目标为240亿元,工作目标为300亿元,以项目建设推动全区经济跨越赶超总体目标顺利实现。

(张超)

聊城加强养殖企业消防检查力度

为吸取“吉林省德惠市宝源丰禽业有限公司事故”教训,近日,聊城各地消防部门深入辖区大型养殖生产加工企业及使用液氨的大型企业,展开火灾隐患排查行动,杜绝辖区内出现群死群伤事故。(郭庆文 李楠 张涛)

一汽-大众速腾 GLI 让双面生活充满可能

动力总成保证充沛输出
根据爱因斯坦的相对论,若想让时间变慢,那么唯一的方法就是将自己的速度加快。男人很好的遵循了这一理论,他的座驾——速腾 GLI,拥有的那台 2.0TSI 涡轮增压发动机为他提供了 147 千瓦/5100-6000 转的最大输出功率。速腾 GLI 的发动机拥有 280 牛米/1700-5000 转的峰值扭矩,几乎等同于车辆从起步开始,峰值扭矩即可介入发挥作用,为男人带来了充沛的动力,用以随时提速超车。

行走机构助力激情操控
在高速公路上穿行于车流之中, EPS 电动随速助力转向系统为男人提供了稳健的方向盘

回馈力度。速腾 GLI 的 ASR 牵引力控制与 ESP 电子车身稳定系统就发挥了最大的优势,保证了车辆的行车轨迹,即便是快速行车也有最大限度的安全保障。

终于,男人驾车进入了市区,男人通过中控台中的导航系统找到了一条曲折但却通畅的小路,这时,男人顾不上太多,为了准时到达,只好赌一把了。男人驾驶者速腾 GLI 行驶在蜿蜒曲折的小路中,多处紧急转弯与坑洼的路面几度令男人想要放慢速度,不过在速腾 GLI 搭载的前麦弗逊、后多连杆式四轮独立悬挂系统经过了悉心调教,在减震器与强化稳定杆的作用下,男人驾车通过急转

弯路段,坑洼的震动被明显过滤,舒适伴随着男人激情操控着速腾 GLI 前往目的地。

是的,一汽-大众速腾 GLI 就是这样一款具有“两面性”的产品,它不仅展现出极致完美的驾驶乐趣,令生活更富激情,更可以摇身一变,成为至高品质的代名词,引领生活时尚。驾驶着速腾 GLI 的那些人,他们不仅富有激情,同时也能尽享舒适愉悦,他们用自己的选择和行为,完美诠释了时代精英的特质,同时,他们更用速腾 GLI 释放出了属于自己的个性。在此,速腾 GLI 已到聊城北斗泰众 4S 店,欢迎喜爱速腾 GLI 的车迷到店试驾,立刻扫描了解更多信息。

荣盛发展缔造新生活 晒幸福畅游马尔代夫

6月1日,牵手荣盛,晒出幸福!为你和TA留下一段难忘终生的幸福回忆...

继3月份荣盛发展荣获2013中国房地产20强后,5月31日,国务院发展研究中心企业研究所、清华大学房地产研究所、中国指数研究院联合发布2013中国房地产上市公司研究报告:荣盛发展荣获2013沪深上市房企财富创造力TOP10第7位,排名的公布再一次向公众和投资者彰显了荣盛发展卓越稳健的业绩和财富增长能力!

秉承“缔造新型生活”这一宗旨的荣盛发展,倾听客户多样化、个性化需求,大胆创意、细致雕琢,致力于为客户提供充

满情趣、富于个性、自由自在的生活体验,出入在自由创意的空间里,让人获得健康、舒适、自在、惬意的生活体验。

荣盛制造的不是钢筋水泥的冰冷建筑,不是单调无趣的容身之所,而是建筑与自然、生活的交融共生。荣盛力求营造的生活空间,是像阳光一样灿烂,茉莉一样芬芳,雨花石一样多彩、健康的居住环境。

新住宅、新社区、新休闲、新品味,将自然与建筑融合、环境与文化融合,这是个性鲜明的多元世界,这是精彩纷呈的多彩生活,这就是荣盛追求的新型生活!

“晒出我幸福 畅游马尔代

夫”荣盛青年主题情感创意活动6月全国启动,聊城分赛区幸福家庭、浪漫情侣征集活动也将于6月1日开始拉开帷幕。

凡是聊城范围内18-40岁市民均可参加,报名者可持有效证件到建设东路阿尔卡迪亚售楼处销售部现场报名,提交5分钟幸福创意视频即可参与活动,也可以通过制定网络报名入口网络报名。凡是报名参赛者均有U盘、抱枕等精美礼品相赠,感情真挚、表现形式新颖、画面清晰有可看性的参赛视频还有机会参与全国总决赛,进入聊城赛区选拔赛或者全国总决赛的报名者,均有机会获得置业基金、家电豪礼以及马尔代夫浪漫双人游等丰厚礼品。